

贯彻实施《反有组织犯罪法》  
彻底铲除黑恶势力滋生土壤

举报电话:88058110 举报邮箱:jy\_saoheiban@sina.com

泰州贵鸣建筑材料有限公司

## 无尘无污染 一月一考核

本报讯(记者 石玉)日前,记者在泰州贵鸣建筑材料有限公司采访时,混凝土运载车正在清洗。公司负责人告诉记者,整个清洗过程全部自动化,清洗出来的泥浆被收集起来二次利用。为了有效做到无尘无污染,公司积极学习外地先进做法,将整个水泥罐装过程封闭在车间内,真正将环保落到实处。

我区目前正在开展五大重点行业环境污染整治提升专项行动。作为建材行业环保工作的领头羊——泰州贵鸣建筑材料有限公司,抓好抓实抓细各项环保工作。公司总经理高贵清说:“我们对沙石包括仓储的沙石料仓进行封闭,生产车间也做到封闭,在生产过程中产生的比如说扬尘通过雾化降尘;车间生产的混凝土出厂后,包括出厂前车辆的冲洗都有严格要求。”

除了在生产过程中实施环保手段,该公司还实行严格管理制度,由各车队组长对车辆驾驶员一月一考核,并针对考核结果给予奖惩,加深员工环保意识,做到不能忘、不敢忘。高贵清介绍:“在环评环保卫生方面,单位设立卫生奖。比如车辆的整体车况、容貌都要做一个综合评定,如果不合格、达不到标准,那么要罚款。如果达到规范要求,单位有奖励。另外要把车辆停下来,冲洗干净后才能上班。”

为深入贯彻落实习近平生态文明思想,以更高标准打好蓝天保卫战,全面提升区域空气环境质量,我区针对五大重点行业开展环境污染整治提升专项行动。目前建材行业已完成首轮全部13个镇街211家建材生产销售企业的督查、检查。作为环保工作卓有成效的典型,贵鸣建筑材料有限公司将继续发挥好带头作用,深耕环保工作,在环境保护中推动企业更好更快地发展。高贵清表示:“区委区政府组织这次建筑行业整治行动,坚定了企业做好环保工作的信心。目前我们企业各项环保措施已经就位,下一步将继续以此为契机,查漏补缺,完善措施,坚决做好环保工作。”

文明思想,以更高标准打好蓝天保卫战,全面提升区域空气环境质量,我区针对五大重点行业开展环境污染整治提升专项行动。目前建材行业已完成首轮全部13个镇街211家建材生产销售企业的督查、检查。作为环保工作卓有成效的典型,贵鸣建筑材料有限公司将继续发挥好带头作用,深耕环保工作,在环境保护中推动企业更好更快地发展。高贵清表示:“区委区政府组织这次建筑行业整治行动,坚定了企业做好环保工作的信心。目前我们企业各项环保措施已经就位,下一步将继续以此为契机,查漏补缺,完善措施,坚决做好环保工作。”



7月4日,我区举办离退休干部党支部书记培训班,围绕如何做好离退休干部支部工作这一话题针对性地开展业务培训,助力全区老干部工作“走在前、争头名”。  
丁微 摄

60多家企业  
参加职业健康培训

本报讯(记者 丁微)7月6日至7日,民建泰州市姜堰区基层委员会、罗塘(高新区)商会、区新的社会阶层人士联谊会联合开展2024年度首期职业健康专题培训。

全区60多家企业主要负责人和职业健康管理人员参加培训。省市级专家应邀授课,重点讲授职业健康相关法律法规、职业健康基础知识。

职业健康是公共卫生的重要组成部分,通过开展职业健康专题培训能够有效提高职业病防治水平,规范职业健康工作,进一步减少职业病发病率。民建泰州市姜堰区基层委员会副主委、罗塘街道(高新区)商会会长洪亮说:“我们通过培训,让企业在发展过程中对职业健康的知识有所认识,对职业健康的管理有所提升,进一步规范企业行为,提升企业竞争力。”

国投集团:“训练场”  
强化担当与“阳光”

本报讯(记者 丁微)7月5日,区国投集团举办第十二期干部职工素养与能力提升讲坛。

区国投集团要求,围绕加快推进重点项目实施,相关部门必须扛起国企担当,铆足干劲,奋力攻坚,牢固树立纪律意识和规矩意识,发挥先锋模范带头作用,扎实推进各项工作严格按章办事,确保公权在“阳光”下运行。

## 张甸镇开展暑托班户外实践活动

本报讯(记者 柳博耀 实习记者 钱彦蓉)7月8日上午,张甸镇沙梓村、张前村暑托班学员在志愿者带领下了解水蜜桃、蟠桃、火龙果等水果属性,并体验采摘的乐趣。

为缓解学生家庭暑期“看护难”的问题,张甸镇开展暑托班户外实践活动,引导学生度过一个安全、快乐、有意义的假期,促进孩子健康成长。此次活动分为三部分,除了采摘水

果,还包括诗词里的农耕文化和走进“甸上人家”网络直播间。在尹庄村农家书屋,教师介绍诗词里的农耕文化,带领孩子们观察小麦、水稻等农作物种子。在梅垛村小杂粮直播间,学员们了解“甸上人家”杂粮品牌,并参观电商助农直播现场。

新时代文明实践 专题报道

## 录取通知书“上新” 浪漫又硬核

□翟小勉

又是一年录取季。近日,各大高校录取通知书样式再次“上新”,为新生准备了一张张颜值在线、饱含心意、诚意十足的“见面礼”。

从充满科技感的芯片AR到象征传统文化的桃花坞年画,从带“密码锁”的齿轮转盘到与大国重器“同款”的碳纤维材料……既有独特的“中国式浪漫”又带有“科技硬货”的录取通知书承载着超越“信使”功能的“通知”作用,背后蕴藏着各大高校“力透纸背”的良苦用心,是高校赠予新生的圆梦纪念、物质嘉奖,更是精神文化的传承与滋养。

一封封薄薄的录取通知书展现的是“大学之大”,是“上心”的大学“第一课”。打开录取通知书,新生与高校便实现

第一次精神上的交流。新生们不仅要看到独具匠心的设计,更要从中“解密”,读懂治学理念与精神内涵。天津大学随录取通知书寄出的“当归”相框来自天大定点帮扶的甘肃宕昌县,寓意“‘当’你学成,‘归’家报国”;佳木斯大学首次采用红砖样式盒子,寓意“佳大学子,祖国哪里需要,就是哪里的一块砖”;哈工大录取通知书送上“金钥匙”,寓意学子开启宇宙之门、未来之门……

在录取通知书的推陈出新中,我们看到各所高校的悠久历史、育人理念,看到对科技创新的追求、对传统文化的传承,更看到深沉的家国情怀与时代担当。习近平总书记强调:“培养什么人、怎样培养人、为谁培

养人是教育的根本问题,也是建设教育强国的核心课题。”各大高校牢记总书记要求,心怀“国之大事”,扎根中国大地办大学,坚持知识传授与价值引领“双塑造”,践行“为党育人、为国育才”的职责使命,为国育新人、培良才。

青春可期,奋进以成。广大新生们要用心感应时代脉搏,在爱国中“笃志”和“融入大我”中奋进、创新中“迭代”、探索中“出新”,把对祖国血浓于水的情感贯穿学业全过程、个人理想追求融入中华民族伟大复兴新征程,让青春在火热实践中绽放绚丽之花。

三水评

区数据局  
推动新《公司法》顺利实施

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 申海燕)7月1日,新修订的《中华人民共和国公司法》(以下简称新《公司法》)正式生效。

新《公司法》实施首日,区数据局按照新公司法的规范要求指导“泰州市顺江超市有限公司”制定公司章程,给企业发放了营业执照,提高了为企业办事效率。

据介绍,区数据局将围绕新《公司法》进一步加强注册登记业务培训,确保登记工作人员学懂弄通、学以致用;继续深入开展学习宣传和政策引导工作,营造新《公司法》实施的良好社会氛围,推动新《公司法》顺利实施,为企业健康发展提供有力保障。

遗失公告

遗失钱佳宁出生医学证明,编号:T320033224。 声明作废